

વાયબ્રન્ટ પછી હવે બજેટ સત્ર પૂર્વે વહીવટી ફેરફારો નિશ્ચિત

રાજનાથનો નિર્દેશ કામ કરી ગયો તો સમજો, આપણે હોસ્ટ નહીં ગેસ્ટ

વાયબ્રન્ટ ગુજરાત ઈન્વેસ્ટ્સ સમિતિ પૂર્ણ થઈ છે. ગુજરાતની સાતમી અને શાશ્વત ઝલોબલી આખરી આ સમિતિમાં ૨૫ લાખ કરોડના રેકોર્ડિંગ ઈન્વેસ્ટમેન્ટનો દાવો કરવામાં આવ્યો છે, જો તે શક્ય બને તો વિચાર કરો કે કેટલી રોજગારી ઉત્પન્ન થશે.

પ્રમોશનની મોસમ : એસીએસ, પીએ અને સેક્રેટરીના પ્રમોશન ડ્યુ છે

રાજ્યની વાર્ષિક યોજનાના કદમાં ૨૦ ટકાનો વધારો થવાની સંભાવના

જેટલા લાખનો આંકડો છે તેટલા બેરોજગારોને જોબ મળી શકે છે. હવે કોર્પોરેટ વાયબ્રન્સી પૂર્ણ થઈ છે અને વહીવટી વાયબ્રન્સી શરૂ થઈ રહી છે. સચિવાલયમાં મોશન અને બદલીઓની ફાઈલો તૈયાર થઈ રહી છે. જિલ્લાકક્ષાના અધિકારીઓની સાથે સરકારના વિવિધ વિભાગોમાં મોટાપાયે ફેરફારો આવી રહ્યા છે. ફેબ્રુઆરી મહિનામાં બજેટસત્ર શરૂ થતું હોઈ આ ફેરફારો ચાલુ મહિનામાં નિશ્ચિત મનાય છે...



ટાઈમ લાઈન

- ગૌતમ પુરોહિત

નથી, એટલે શક્યતા પ્રબળ બની છે... ઉદ્યોગ વિભાગમાં ફેરફારોની સંભાવના...

વાયબ્રન્ટ ઈન્વેસ્ટ્સ સમિતિમાં ક્યા ઓફિસરે કેટલું કામ કર્યું છે, કોણે માત્ર ઉજાગરા કર્યા છે અને કોણે મૂડીરોકાણ લાવવા મદદ કરી છે તેનું સરવૈયુ કાઢવામાં આવી રહ્યું છે. ખાસ કરીને ઉદ્યોગ વિભાગ અને તેની સાથે સંલગ્ન બોર્ડ-કોર્પોરેશનમાં મોટાપાયે

મહાત્મા મંદિરનો કેબલ સ્ટેઈડ બ્રિજ જૂન મહીનામાં તૈયાર થશે

દાંડીકુટીરથી કન્વેશન સેન્ટરને જોડતા બ્રિજના નિર્માણ પાછળ ૪૦ કરોડનો ખર્ચ : પેકેજીયન બ્રિજથી 'ખ' માર્ગ પણ કોસ થઈ શકશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ મહાત્મા મંદિરની કાર્યયોજના અન્વયે સોલ્ટ માઉન્ટનું ઉદ્દઘાટન કરાયા બાદ હાલ કેબલ સ્ટેઈડ બ્રિજ બાંધવાનું કામ ગતિ હેઠળ છે. દાંડી કુટીરથી કન્વેશન સેન્ટરને જોડતો આ બ્રિજ આગામી જૂન મહીના સુધીમાં તૈયાર કરી દેવાશે. બ્રિજના નિર્માણ પાછળ અંદાજિત રૂ. ૪૦ કરોડનો ખર્ચ થશે.

શહેરના હાર્દસમા વિસ્તારમાં સ્વલ્પિત્તમ પાર્કની મહત્વકાંક્ષી યોજનાનું કામ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે. ૧-૪ થી ૨-૪ વિસ્તારમાં અસ્તિત્વમાં આવેલા આ ડ્રીમ પ્રોજેક્ટના લીધે નગરની આગવી ઓળખ ઉભી થઈ છે. આ ઉપરાંત ૧-૪ થી ૨-૪ વચ્ચેના વિસ્તારમાં નિર્માણ કરાયેલા મહાત્મા મંદિર પણ શહેરની પહેચાન બની ગયું છે.

દિવસ દરમ્યાન ઠુંકાતો પવન અને ઠાર વસાહતીઓને ધ્રુજાવી રહ્યો છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ જાન્યુઆરી માસમાં પડી રહેલી ઠંડી ખરા અર્થમાં



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

વસાહતીઓને ધ્રુજાવી રહી છે. લઘુત્તમ તાપમાન બહુ નીચું નથી પરંતુ વાતાવરણમાં રહેલું ભેજનું ઉંચું પ્રમાણ અને સતત ઠુંકાતા પવનોના કારણે વસાહતીઓ ઠંડીમાં ઠરી રહ્યા છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી લઘુત્તમ તાપમાન ૮ થી ૧૨ ડિગ્રીની વચ્ચે રહ્યું છે. જો કે ભેજનું પ્રમાણ ઉંચું રહેતા ઠારનો અનુભવ વધુ થાય છે. રવિવારે લઘુત્તમ તાપમાન ૧૦ ડિગ્રી રહ્યું હતું.

કર ભલા... હોગા ભલા...ની ભાવના સાથે નગરની સરકારી શાળાઓને પરિણામલક્ષી બનાવવાનો ધ્યેય : વલ્લભભાઈ પટેલ

સરકાર અને ટ્રસ્ટ સાથે મળી શિક્ષણક્ષેત્રે ઉજ્જવળ રાહ કંડારશે : સરકારી શાળાના વિદ્યાર્થીઓ માટે વોકેશન ટ્રેનિંગ સેન્ટર પણ સ્થપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ વલ્લભભાઈ પટેલે વ્યક્ત કર્યો છે. સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળના ચેરમેન સરદાર



(વલ્લભભાઈ પટેલ 'સરદાર' ચેરમેન કડી સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ)

વિચારોને ફળીભૂત કરવાના ઉમદા આશય સાથે કાર્યરત કરી સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ હવે મફત શિક્ષણ પુરૂ પાડવાની દિશામાં આગળ વધી રહ્યું છે. નગરની સરકારી શાળાઓમાં અભ્યાસઅર્થે આવતા અંદાજિત ૧૦૭૫ જેટલા વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષણ આપવાનું કામ સરકાર અને સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સાથે મળીને

સરકારી શાળાના વિદ્યાર્થીઓ પાસેથી ફી લેવાની બાબત ઉપસ્થિત જ થતી નથી

સરકારી શાળાના બાળકો ગુણવત્તાસભર શિક્ષણ આપવા વિદ્યાર્થીઓના સર્વાંગી વિકાસ માટે તથા શાળાના પરિણામો ઉંચા લાવવા માટે અમે ભારે મહેનત કર્યું. સરકારી શાળાના વિદ્યાર્થીઓ પાસેથી કોઈપણ પ્રકારની ફી સર્વવિદ્યાલય કેળવણી મંડળે લેવાની નથી. માત્ર શિક્ષણ વ્યવસ્થાન દ્વારા ગાંધીનગરની સરકારી શાળાઓમાં શૈક્ષણિક ધોરણો ઉંચા આવે તે માટેના પ્રયાસના ભાગરૂપે રાજ્ય સરકાર સોંપેલી જવાબદારી અમે સ્વીકારી છે જે ત્રણ વર્ષમાં પરિણામલક્ષી બનાવવા કટિબદ્ધ છીએ. અમારે કોઈ મિલકત, કોઈ નામ સાથે જોડાણ નથી. સરકારી શાળાના ધારા-ધોરણ મુજબ વિદ્યાર્થીઓને ઉચ્ચ શિક્ષણ આપીશું જેથી ફીના મામલે નિવેદનો અને અહેવાલો જે રીતે આવે છે તે સત્યથી વેગળા છે.

સ્વીકારી સરકારી શાળાઓના પરિણામની ટકાવવામાં સુધાર લાવવાની નેમ સાથે અમે આ જવાબદારી સ્વીકારી છે. તમામ શાળાઓની બિલ્ડીંગ નામ જમીન, આત્મવિશ્વાસ કેળવણી મંડળના ચેરમેન સરદાર

આર્ટ ઓફ લીવીંગના શ્રી શ્રી રવિશંકર ગાંધીનગર પધારશે



આર્ટ ઓફ લીવીંગના વડા શ્રી શ્રી રવિશંકર આગામી તા. ૨૭ માર્ચના રોજ ગાંધીનગર પધારી રહ્યા છે. તેમના ભવ્ય સ્વાગતની તૈયારીઓમાં સાધકો અત્યારથી લાગી ગયા છે.

શ્રી શ્રી રવિશંકરના ગાંધીનગર આગમનને પગલે સમગ્ર ગુજરાતમાં તેમના સાધકોમાં અનેરો ઉત્સાહ ફેલાયો છે. તેઓ અહીં રૂંદ્ર પૂજા કરાવશે. અંદાજે ૬૫ હજારથી વધુ સાધકો તેઓના કાર્યક્રમમાં જોડાશે તેવો અંદાજ છે.

રાજ્યભરમાં તાલુકા શિક્ષણાધિકારીની જગ્યાઓ નિયમોના અભાવે હજુ ભરાતી નથી

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ભરતી નિયમો આખરી નહીં થવાને કારણે તાલુકા પ્રાયમરી એજ્યુકેશન ઓફિસરની બધી જ જગ્યાઓ ખાલી હોવાની ચોંકાવનારી વિગતો ગુણોત્સવ કાર્યક્રમ દરમિયાન બહાર આવવા પામી છે. શિક્ષણ વિભાગ સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્યમાં તાજેતરમાં જ પ્રાથમિક શાળાઓમાં આપવામાં

મંસુ ક્રેટરીંગ લાઈટીંગ ફ્લાવરીંગ

89 80 10 1515
93 761 8000 3
93 28 89 3535

સરકારી/અર્ધસરકારી, સંસ્થાકીય, ધાર્મિક તેમજ અન્ય કોઈપણ ખાદેર સમારંભ કે પ્રસંગ માટે પ્રચાર પ્રસાર અને સ્વાગત માટેના

હોર્ડીંગ્સ, ગેટ, ટાવર પીલર, બેનર્સ...

93 761 80003
93 288 9 3535
89 80 10 1515

કર્મયોગી ભવન વર્ષથી તૈયાર પણ હજુ 'કર્મયોગ' શરૂ થયો નથી

ભવનની લોકાર્પણ વિધિના ૧ વર્ષ બાદ પણ હાલ માત્ર એક જ કચેરી ભવનમાં સીફ્ટ થઈ છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ સુવિધાઓ પણ ઉપલબ્ધ કરવામાં આવી છે. ૪૮ હજાર ચો.મી.ની જગ્યામાં ઉભા કરાયેલા આ બિલ્ડીંગમાં હાલની એક વર્ષ પૂર્વે કરવામાં આવ્યું હતું. રૂ. ૮૦ કરોડના સ્થિતિએ માત્ર એક જ કચેરીનું સ્થળાંતર થયું છે. ગત તા.



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

તોતિંગ ખર્ચે નિર્માણ કરાયેલા આ ભવનમાં હજુ 'કર્મયોગ' શરૂ થયો નથી. અલબત્ત લાંબા સમયના અંતે પણ બિલ્ડીંગમાં માત્ર માહિતી કમિશનરની કચેરી જ કાર્યરત થઈ છે. સરકારના વિવિધ વિભાગોને અલાયદી અને આધુનિક કચેરી ઉપલબ્ધ થાય તે માટે જરૂરિયાતને ધ્યાને લઈ સે. ૧૦માં કર્મયોગી ભવન બાંધવામાં આવ્યું છે. કર્મયોગી ભવનના ૭ મજલાના બે બિલ્ડીંગના નિર્માણ પાછળ અંદાજિત રૂ. ૮૦ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. કર્મયોગી ભવનને અનુલક્ષી કાયરસેક્ટરી, લીફ્ટ, ગાર્ડન ઉપરાંત બેઝમેન્ટ પાર્કિંગ સહીતની જરૂરી

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

ગાંધીનગર ખાતે સૌથી પુરા અને જાણીતા

એપોલો/સીયેટ

કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મ શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (દુ.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૮૧૪૦૪ ૬૦૬૬૦

નગરપાલિકાની જમીન, મકાનો, દુકાનો ભાડાપટ્ટે કે વેચાણથી આપવાની પદ્ધતિમાં ફેરફાર કરાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ રાજ્યની નગરપાલિકા વિસ્તારોમાં નગરપાલિકાની જમીન મકાનો, દુકાનો, શોપીંગ ભાડા પેટે કે વેચાણથી આપવા માટેની વર્તમાન પદ્ધતિમાં રાજ્ય સરકારે સુધારો કરીને મૂલ્યાંકન સમિતીની રચના કરી છે. અને નવી સૂચનાઓ અમલ કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

નગરપાલિકા દ્વારા જમીનની તબદીલી ઉપરાંત આવકના સાધનો વધારવા માટે શોપીંગ સેન્ટર બનાવવામાં આવે છે. જેની દુકાનો દરમિયાન મૂલ્યાંકન અંગે નિર્ણય લેતી છે. તેનું મૂલ્યાંકન કરવું પણ આવશ્યક છે. હાલની સૂચનાઓ મુજબ મૂલ્યાંકન પાતા દ્વારા અથવા કલેક્ટરના અધ્યક્ષપદે મૂલ્યાંકન સમિતીની બેઠકમાં જમીનનું મૂલ્યાંકન નક્કી કરવામાં આવે છે. આમ હાલની પદ્ધતિમાં એક સૂચના ન હોવાને કારણે

સાંઘી સિમેન્ટ, કિસાન, અશિરવદ, બેનેલવે, ડી.ફિક્સિટ, તાટા, વિનાયક ૫૦૦, ટીએમટી બાર્સ - ઇસી

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ધર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘન-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જુન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિનેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ